

東京シティガイド検定 公式テキスト 【第1版 第4刷】

江戸東京まち歩きブック 正誤表

2020年3月25日現在

ページ	行	誤	正
P14	左段 タイトル	池袋・巢鴨	池袋
P16	左段 11行目	田園調布	成城
P113	4-2 東京のベイエリア 地図中	※日の出棧橋と竹芝客船ターミナルの掲載位置が逆となります。その他のターミナル位置は掲載のままです。	

2019年5月9日現在

ページ	行	誤	正
P20	右段上から16行目	巢鴨地蔵通商店街	巢鴨地蔵通り商店街
P88	左側最下行	韓国	当時の大韓帝国
P108	右側下から6行目 ※適切な表現に変更しました	国立演芸場	国立劇場や国立演芸場

2019年1月11日現在

ページ	行	誤	正
P17	右段上から9行目	新国立美術館	国立新美術館
P44	左段1行目	パリ	パリ市
P99	注釈*53 犬小屋4行目	1795年	1695年
P100	右段上から5行目	新国立西洋美術館	国立新美術館
P155	注釈*45 上から5行目	1979年	1879年